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IN MEMORIAM 

 

 

 

Ferruccio Karbić 

 (1947. – 2020.) 

 

Feruccio  Karbić rođen je u Rijeci 17. siječnja 1947. gdje je i preminuo 5. veljače 2020. 

Osnovnu talijansku, kao i srednju školu završio je u Rijeci gdje je i diplomirao na Pedagoškoj 

akademiji u sklopu studijske grupe fizičke kulture te stekao zvanje nastavnika fizičke kulture. 

Školovanje je nastavio upisom na Fakultet za fizičku kulturu u Sarajevu. 

Feruccio je uz hrvatsko imao i talijansko državljanstvo te je cijeli svoj radni vijek radio u 

hrvatskim i talijanskim osnovnim školama u Rijeci: „Rudolf Tomšić“, „Bakar“ „ Dolac“, „San 

Nicolo“, „Gelsi“ te u srednjoj talijanskoj školi „Liceu“ gdje je vodio i razne izvannastavne 

sportske aktivnosti. Mirovinu je dočekao kao učitelj tjelesne i zdravstvene kulture u O. Š. u 

Bakru.  

Bio je dugogodišnji aktivan član Udruženja pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, sudjelujući 

u različitim aktivnostima. 

U Centru za socijalni rad je kao staratelj provodio odgojne sadržaje pojačane brige i nadzora 

nad djecom problematičnog ponašanja, gdje ih je između ostalog uključivao u sportske sadržaje 

te na taj način pridonio njihovoj uspješnoj rehabilitaciji te uvođenju na ispravan životni put. 

U mladosti je slobodno vrijeme provodio u sportu posvetivši se najviše nogometu. Uspješno je 

branio vratnice u riječkim nogometnim klubovima Lokomotiva, Orijent, Rijeka, Pomorcu iz 

Kostrene i Borcu iz Bakra, a u istim klubovima je nakon završetka studija radio i kao trener. 

Uz svoju suprugu Tanju s kojom je još od školskih dana proveo najljepše trenutke odgojio je i 

dvoje djece Deana i Tamaru koji su bili uspješni sportaši u jedrenju odnosno rukometu.  

Feruccio će nam ostati u sjećanju kao vedar i energičan kolega koji je volio društvo, razonodu 

i sport od kojeg se nije odvajao  niti nakon odlaska  u mirovinu. Stoga možemo reći da je ostao 

sportaš u srcu i duši.  

Neka mu je laka kozalska zemlja! 

 

Podaci i slika dobiveni od obitelji Karbić 
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Dr.sc. Miroslav Dodig  

 

(1939. – 2020.) 

 

   
 

Dana 24.ožujka 2020. godine preminuo je istaknuti kineziolog dr. sc. Miroslav Dodig, koji je 

najveći dio svog životnog vijeka posvetio stručnom, znanstvenom i istraživačkom radu. Svoj 

profesionalni put započinje na Fakultetu za fizičku kulturu u Zagrebu, gdje 1967. godine stječe 

zvanje profesora tjelesnog odgoja i rekreacije,. Na istom fakultetu magistrira 1980. godine, 

istražujući problem „Utjecaj aplikacije izometrijskih i izotoničkih operatora na motoričke 

sposobnosti“. Doktorirao je temom „Relacije osnovnih kinetičkih elemenata efektornog sustava 

s manifestnim i latentnim motoričkim sposobnostima i morfološkim karakteristikama“ na 

Fakultetu fizičke kulture, u Novom Sadu, 1989. godine.  

Radio je kao profesor tjelesnog odgoja u Sušačkoj gimnaziji „M. Lenac“ u Rijeci do 1982. 

godine, a nakon toga, kao viši predavač na Pomorskom fakultetu u Rijeci sve do odlaska u 

mirovinu, 2006. godine.  

Njegov profesionalni put obilježen je kontinuiranim praktičnim radom i svestranim zalaganjem 

u području znanosti istražujući biomehaničke kinetičke strukture, i kompleksne veze 

kinezioloških, fizikalnih i matematičkih modela, te u području modeliranja tjelovježbenih 

procesa. Autor je nekoliko projekata i elaborata koji su se bavili problematikom sporta u gradu 

Rijeci. Dobitnik je niza priznanja, zahvalnica i nagrada od kojih je najznačajnija nagrada „Josip 

Juraj Strossmayer“ za najuspješnije znanstveno djelo s područja medicinskih znanosti u 2002. 

godini, koju dodjeljuje Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Zagrebački velesajam.   

Objavio je jedanaest znanstvenih monografija i niz znanstvenih radova, a istaknuo se i u 

praktičnom radu  kao trener u veslačkom klubu „Jadran“ te u radu na poboljšanju kondicijskih 

sposobnosti mnogih riječkih sportaša. 

Ostaje aktivan i u mirovini te 2019. godine objavljuje svoje posljednje tri monografije: 

Senzomotoričke reakcije čovječjeg tijela: Osnove kineziologije I, Lateralizacija gibanja 

čovječjeg tijela: Osnove kineziologije II i Biokinematika čovječjeg tijela: osnove kineziologije 

III, koje objedinjuju njegov cjelokupni istraživački rad kao i sintetizirane informacije u 

području kineziologije, biologije, medicine i drugih relevantnih znanosti. U mirovini patentira 

i odijelo za trenažni proces koji pospješuje razvoj funkcionalnih i motoričkih sposobnosti 

organizma, za što mu Primorsko-goranska županija dodjeljuje Diplomu za inovaciju, 2013. 

godine. 

Uz stručni i znanstveni rad, slikao je i pisao pjesme.  

Pamtit ćemo kolegu Dodiga kao stručnjaka i znanstvenika nemirnog duha koji je u potrazi za 

novim iskustvima i spoznajama ostavio iza sebe veliki opus raznolikih sadržaja, ne štedeći se 

do posljednjih dana svog života.   

Pokopan je na Viškovu, u krugu obitelji. 

Podaci i slika dobiveni od obitelji Dodig 


